



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

# 国际新闻

## 韩国总统登上日韩争议岛屿独岛 日本召回驻韩大使抗议

### 两国关系将遇冷

据10日报道,韩国政府将于本月中旬在独岛(日本称竹岛)举行陆海空三军与海洋警察共同参加的军事演习。对此,日本向韩国提出强烈抗议,但遭到拒绝。

韩国总统李明博10日登上与日本存在主权争议的独岛,以宣示韩国对该岛拥有主权。日本外相玄叶光一郎当日紧急召见韩国驻日本大使申珉秀,同时召回日本驻韩国大使武藤正敏,强烈抗议韩国总统登岛。

### 韩在独岛陆海空军演 日抗议遭拒

韩国将独岛上空东西90公里,南北110~55公里的范围,指定为空军的训练空域。

日本外务省表示,竹岛是日本固有领土,日本政府无法接受韩国政府将其空域作为军事训练空域。日本要求取消这一空域的设定,但是遭到了韩国政府的拒绝。

有消息说,韩国政府本月中旬举行的这次军演,是为了纪念韩国从日本殖民统治中获得解放67周年。



8月10日,日本驻韩国大使武藤正敏抵韩韩国首都首尔的机场,准备离开韩国。

### 李明博访问独岛以宣示主权

韩国总统李明博10日下午访问了韩国与日本存在主权争议的独岛,以宣示韩国对这一岛屿拥有主权。他成为首位登上独岛的韩国国家元首。

10日下午,韩国总统府高层宣布了李明博登上独岛的消息,称“当地时间10日下午韩国总统李明博先访问了郁陵岛,然后登上了独岛”。

韩国舆论认为,李明博选择8月15日光复节前夕访问独岛,是为了在韩日围绕独岛争议升温的情况下强烈宣示“独岛是韩国领土”的主张,并在国内树立对外外交坚持原则的形象,消除不久前由于韩国政府秘密批准《韩日情报交换协定》而引发强烈批评的负面影响。

李明博政府上台后主张与日本发展“面向未来的关系”,但韩日间围绕历史和领土的争端不断。日本政府7月底发表《防卫白皮书》再次主张对竹岛(韩国称独岛)拥有主权,韩国政府对此提出抗议。在韩国政府发表《外交白皮书》主张独岛主权时,也遭到了日本方面的抗议。分析人士认为,李明博的独岛之行会造成韩日关系短期内急剧降温。

### 日本政府宣布召回驻韩大使抗议

针对李明博视察独岛一事,日本外相玄叶光一郎10日紧急召见韩国驻日本大使申珉秀,同时召回日本驻韩国大使武藤正敏,强烈抗议韩国总统李明博当天访问竹岛(韩国称独岛)。

玄叶在召见申珉秀时说,竹岛在历史上和国际法上都是日本领土,李明博此次访问竹岛完全不能让人理解。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国和日本都宣称对该岛拥有主权。目前韩国实际控制这一岛屿。

本报综合

### 俄副总理斥麦当娜为“妓女”:穿上你的裤衩



法新社8月9日报道称,在圣彼得堡演唱会行程一敲定,麦当娜就开始对俄罗斯当局及社会发表看法。她呼吁俄当局释放被捕的女子乐队,并高调声援圣彼得堡的同性恋团体,声称将在演唱会上分发粉红腕带以示支持。这在俄罗斯国内引发了强烈反响。

“每个前任妓女在变老时,都会想对其他人进行道德说教,尤其是在海外的巡回演唱会上。”俄罗斯副总理、前驻北约大使罗戈津在8日晚“推特”上说。他对麦当娜喊话:“要么脱掉你的十字架,要么穿上你的裤衩。”

据了解,俄罗斯政府支持者已计划组成纠察队,对麦当娜演唱会予以阻挠,而圣彼得堡议员维塔利·米伦诺夫则称,当地会对麦当娜的演唱会进行密切监视,以寻找她违反“反同性恋宣传法”的证据。

圣彼得堡一位议员还称,当地将因麦当娜进行同性恋宣传而对她们处罚款。微言

### 叙利亚政府军:已基本控制阿勒颇“南大门”

据报道,叙利亚政府军9日继续向聚集在北部重镇阿勒颇的反派武装“叙利亚自由军”发动地面攻击,现已基本控制“阿勒颇的南大门”萨拉赫丁区。

据报道,叙政府军8日拂晓开始对藏匿在萨拉赫丁地区的武装人员发起猛攻,数百名武装人员在激战中被打死。由于当地地形复杂,仍有大量武装人员躲在暗处袭击政府军,因此政府军要完全控制这一地区尚需时日。

阿勒颇是叙利亚第二大城市,而萨拉赫丁地区是阿勒颇的南大门。对于政府军与反对派武装而言,控制这座城市具有重要战略意义。

本报综合



被解救出的少年儿童

### 自称先知 建8层地下王国

报道称,这个教派以组织者法伊扎赫曼·萨塔罗夫的名字命名。萨塔罗夫今年83岁,20世纪60年代中期他翻译了一份据称是来自“神的旨意”的电报,随后自称“先知”并创立了这个教派。

自2000年开始,萨塔罗夫要求教派成员研读他编写的教义手稿并集体生活在喀山市郊外的一座地堡里,成员们与外界的联系由此中断。

这70名教派成员被发现时居于市郊一栋残楼的地堡,地堡深达8层,不见天日,且缺乏暖气或通风设施,每间房约有1.8米x3米大小。

## 俄破获一邪教组织 70名成员在地下生活10余年 包括27名孩子,18个月至17岁不等 地堡深达8层,终日不见阳光

据媒体10日报道,俄罗斯警方日前在鞑靼斯坦共和国首府喀山瓦解了一个地下邪教组织,并从该组织地堡里解救了70人,其中包括27名孩子。他们是该邪教的教派成员,被强制与世隔绝10余年,有些出生在地堡里的孩子甚至从未见过阳光。

### 27名儿童 与世隔绝10年

解救出的教派成员中有27名少年儿童,他们的年龄从18个月至17岁不等。

这些孩子10年来从未离开过地堡,他们不能去外面上学,生病了也不能外出医治,部分出生在地堡里的孩子甚至从来都没见过阳光。

据俄罗斯警方透露,被解救出来的一名17岁女孩已怀有身孕。

### 不被主流宗教认可

据悉,萨塔罗夫创立的教派既不被俄罗斯国家法律所承认,也得不到鞑靼斯坦共和国的主流宗教领袖认可。

目前,俄罗斯警方已经对该教派展开刑事调查,该教派的4名成员因长期把少儿禁锢在地下而遭到起诉,但还没有任何人被捕。

知情人士透露,萨塔罗夫现在卧床不起、神志不清。不过,警方仍然对他提出起诉,最高可能被判处5年监禁。

据《法制晚报》



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



### 联想 A366T 乐享人生

屏幕: 3.5英寸 电容屏  
CPU: MTK6513  
内存容量: 512MB  
机身尺寸: 121×60×13.3mm  
其他功能: 内置GPS导航、内置双摄像头(前后)、内置游戏、支持下载、支持办公工具、TXT、Quick Office、Adobe PDF

